2-K.KBapTHpa, 50.3 M2, 1/9 aT.

OMCK,

r OMcK, Np-KT Mupa, g 90

P 4 850 000




Y AH «PuanTtkoHcanT» Ha CPOYHOW npogarke 2-x
KOMHaTHaga KBapTMpa naowanbto 50,3 KB. M.
HaxoaunTca Ha 1 aTa)ke 9-TK aTaXHOro goma. B
KBapTMPE BbIMOSTHEH CBEXMWM KOCMETUUYECKMN
peMOHT. OkHa NBX, HaTa>XHble MOTOJSIKU,
pa3fefibHbIM CaH. y3€e/, 3aCTeK/1eHHada NpPoCcTopHad
nookuda, Tak ke B KBapTuMpe npenycMoTpeHa
KnagoBagd, rae MOXXHO yaoOHO pa3MecTUTb
rapoepo6bHyto.d0KBapTUpa Tennaa 1 ceeTnasa, Tuxme
cocenmn. YicTbim nogbesn, yXOXeHHbIn aBop. Bo
OBOpE OropoXXeHHaa AeTcKaa M CrnopTUBHAY
nnowankm.OXopolwo pa3BuTasg MHOPACTPYKTYPa:
NONUKINHUMKKM N2, N°3, )keHCKaa KOHCYMbTaumnaNe
1, LW kona N998, getckme cagbl N277,289,303, mo4Ta,
MNPOAYKTOBbIE, Mara3nHbl, MyHKTbl BblOa4uyM TOBapa,
anTeKkun. B WwaroBom gOCTYMHOCTM OCTaHOBKM
0o6LLEeCcTBeHHOro TpaHcnopTa.

OOUH B3POC/ bl COBCTBEHHMK!.

NMomMoulb B nnoteke!

FapaHTUPYIO oPUONYECKN YMNCTYIO, 6e30MmacHyo
coenky!




O6wasa nnowanb: 50.3 M2
STax: 1
Twn caHy3na: PasgenbHblA

KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
Mnowanb KyxHu: 7 M2
STaxken B gome: 9

Tun ooma: NnaHebHbIN
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